

Самосудова Таисия Константиновна



Самосудова Таисия Константиновна родилась 22 февраля 1930 года в Верхнетоемском районе. Отец, Константин Михайлович, в 1941 году ушёл на войну и в 1942 году погиб под Ленинградом. Мать, Серафима Ивановна, воспитывала троих детей одна. Во время войны жили плохо, голодно. Хлеб давали по карточкам, одежды, обуви хорошей тоже не было. В хозяйстве держали только одну козу, и подспорье от неё было маленьким.

В 1945 году окончила 5 классов и пошла работать. А потом Таисия Константиновна решила учиться на токаря и проучилась в ремесленном училище г. Новодвинска 2 года. По распределению её направили в Усть-Пую, и она проработала там токарем 10 лет. В 1961 году в числе первых строителей поселка Таисия Константиновна приехала в Шелашский лесопункт. Сначала токарем работала недолго, а потом перешла в бригаду лесозаготовителей сучкорубом. Труд в лесу был тяжелый, сучки обрубали вручную топором. «Зелёного золота» стране требовалось всё больше и больше, планы по лесозаготовкам давали высокие и люди работали много, в любую погоду. Шелашский лесопункт развивался, много появилось лесозаготовительного, дорожного транспорта и другой техники. Потребовалось и больше специалистов для работы в гараже для ремонта и обслуживания этой техники. И в начале 70-х годов Таисия Константиновна снова стала работать токарем в гараже Шелашского лесопункта, где и трудилась до выхода на пенсию.

За многолетний, добросовестный, самоотверженный труд Таисия Константиновна награждена медалями «Ветеран труда», «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», отмечена многочисленными грамотами и благодарностями.

Таисия Константиновна с мужем вырастили и воспитали четырех детей, у них есть внуки и правнуки, которые их очень любят и уважают.